

什么是解套, 解套技巧有哪些?

炒股有盈亏现象, 股票有涨跌现象, 所以只要在股票市场投资的股民, 难免会出现买到下跌的股票, 从而出现被套, 导致亏损。

但真正的炒股高手股票被套不可怕, 毕竟谁都不是股神, 预判错误是常有的事。可怕的是股票被套后不知道如何去自救解套, 这是炒股高手与炒股小白的区别之处。

什么是股票解套? 股票解套用专业用语就是手中的股票, 股价已经回升到持仓成本或者持仓成本之上, 也就是股票扭亏为盈或者持平不亏不赚的时候已经卖掉了, 这就是股票解套。

比如说张三看好某只股票, 在10元买入这只股票, 当张三买入之后, 股价不涨反跌, 张三的股票被套了。

随后张三这只股票有利好消息, 股价出现震荡上扬, 张三这只股票又从9元涨到10元或者10元以上, 张三的手中股票就成本解套了。

所以股票解套的意思就是股票涨回成本或者成本以上了, 股价已经出现扭转乾坤了。

股票解套技巧有哪些? 股票被套后肯定要想尽一切办法来解套, 而股票解答的技巧总体分为2种, 具体如下:

1、主动解套技巧

2、被动解套技巧

下面进行详细分析这2种股票解套的技巧, 具体该如何通过这些方法让股票顺利解套。

(1) 主动解套的技巧

主动解套主要包含三种, 分别为止损换股、补仓摊低成本、高抛低吸自救等, 解套的主动权在自己手中。

1. 止损换股

针对这种止损割肉换股, 一般都是一些炒股高手, 或者被套的股票存在退市风险,

以及一些阴跌不断，看不到希望的股票采取这种措施。

止损割肉换股亏损是暂时的，会通过另外的股票赚回亏损的钱，来弥补亏损金额，这种方法是很多人都采用的。

2.补仓摊低成本

股票被套了采取补仓摊低成本解套是主动性解套最好的方法，每补一次持仓成本就摊低一些。

当股票跌到一定程度，由于持续补仓，持仓成本已经非常低了，股票止跌回升之后，很快就会解套，扭转乾坤出现扭亏为盈的局面。

3.高抛低吸自救

想要采用高抛低吸自救的解套方法仅时候一些波段能力非常强的人，并非所有人都会适合这种方法，操作不当的话成本只会越来越高，套的越来越深。

比如可以根据趋势来做高抛低吸，重要阻力高抛，回调到重要资产又低吸；或者采取日内做T，根据分式走势做高抛低吸，同样可以降低持仓成本达到自救。

(2) 被动解套的技巧

股票采取被动解套的技巧就是死扛，所以被动解套根本不存在有啥技巧，主要有两个方法。

1.死扛到底

既然股票已经都被套了，就安心持有，该干嘛该嘛去，对股票不管不问，坚持一个原则，股票不涨回成本就不出局，只要扭亏为盈，这就是真正的被动解套。

2.打持久战

股票市场部分业绩好的股票是有分红，股票套着动弹不得的时候就死扛到底，之后每年上市公司的分红后的金额再次进行补仓，就是靠除权和红利进行投资摊平成本。

股票市场风雨莫测，只要进来炒股就是难免被套，只要股票被套之后可以根据自身能力以及股票的情况，可以择机选择是主动性或者被动性解套，一定要灵活应用，

灵活掌握好解套的方法。

大跌之后怎么解套？ - 希财网

股票被套了怎么办？为你出谋划策！股票解套技巧明示！

投资者在炒股的过程中，难免有被套的时候——即使专业投资大师也不例外。很多人会问股票为什么会被套？没有人敢说自已从无被套过。所以，被套很正常，更无需感到羞愧。被套了，不要紧，要紧的是被套了，就要积极商量对策去解套。而股票解套操作，就像军事上救援一样，需要制定一定策略，方能有条不紊，取得满意的效果。兵法上的战术有上、中、下三策。同样，股票解套术也有上、中、下三招之分。

(一)上招：全线出击

全线出击术：指的是对账户上所有被套的股票，进行全线补仓，然后等待就近的某日，大盘一上涨，就来个胜利大逃亡。此招术优点是时间短，效果显著。但在使用的时候，有两个必要的前提：

(1) 有足够的资金。若资金有限，几句无法达到这样的目的。一般来说，资金和股票市场比例至少要1:1的比例。若资金比例超过1更好。譬如说，你不能说被套1000股，只补个300股或者500股，至少也要1000股或者相近。

(2) 属于浅套；也就是说被套幅度很浅，不高于10%。这样一次性补了，只要上涨一半幅度，就可以解套。若深套，幅度超过10%，则股票解套难度就随幅度的增加而加大，所以不建议这种补法，除非用资金来弥补这一缺陷。具体地说，就是加倍资金补仓，把被套幅度降到5%以内。

譬如，一只股票，股数1000股，被套幅度20%，扣除手续费，则至少要补2000股，把成本摊薄到7%，这样就容易解套。除了上面的两点硬件外，在软件上还务必把握好补仓的时机。一般来说，大多数股票都跟随大盘走。所以你要有能力判断，在补仓后的一二个交易日，大盘会上涨反弹，否则，万一大盘继续下跌，那就会陷入“救援部队”也被套的被动局面。

(二)中招：各个击破

各个击破：指的是账户上有多只股票被套，采取排队编号，一只一只逐个顺序来解套的股票解套战术。此招术是迫于资金有限，同时其中有几只股票可能还是深套而

采取的不得已战术。正是这方面的制约，导致不能采用全线出击的战术。至于先解套哪只，要根据股票强弱、被套幅度深浅、需要动用资金量三个方面来确定。

一般是根据股票走势先强后弱，被套幅度先浅后深，所需资金量先少后多的顺序。在使用的时候，要注意一点：由于采取逐一的股票解套策略因而那些没轮到的股票，有可能自个或者随大盘继续下跌，越套越深，从而造成解套难度增加，而且还会加重心理承受能力。

因此，为了防止出现这样的情形，可以把重仓的股票先减点出来。这样随它涨跌，都不害怕，同时这些减出的资金又可增加救援资金量。

(三)下招：固守阵地

固守阵地：指的是账户上没有什么资金来为这些被套的股票补仓，但也绝不割肉离场，而是靠自身持久又顽强的解救来达到解套的战术。此招术是在完全没有资金的情况下，换句话说，就是已经满仓了，只有采取三者中的下术。可以说，这也是最后没办法的办法。但“固守阵地”并不是消极等待大盘上涨而求解套，而是积极通过盘中做差价，来摊薄降低成本，以求尽早解放。

也许有人会问，“没有资金怎么做差价”？很简单，就是通过高抛低接的手法来做。比如，你10元卖掉，掉到9.7元再接回来。必须指出的是，这种自我做差价的股票解套战术，要解套一只股票往往时间比较长，特别是深套的股票，更是旷日持久。因此，一定要有耐心和毅力。

如果将来有救援资金来到，再转为前面所说的“上术”或者“中术”。以上三种解套术，各有其特点和优缺点。投资者要根据所套股票实际情况，结合自身的资金多寡、技术水平等来选择适合自己的战术。当然，有能力的投资者，也完全可以采取三者混合战术。总之，怎样操作适合自己，就怎样操作。

转载于：财富池指标公式网